

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

9 марта 1956 г. № 76 (12074)

Вечер памяти М. П. Мусоргского

Вчера музыкальная общественность столицы отметила 75-летие со дня смерти великого русского композитора М. П. Мусоргского. В Большом театре собрались рабочие, служащие, деятели литературы и искусства, студенты московских вузов. Среди присутствующих — члены дипломатического корпуса.

Торжественное собрание кратким вступительным словом открыл председатель Всесоюзного комитета по проведению чествования памяти М. П. Мусоргского народный артист СССР Р. М. Глиэр. С докладом «Великий русский композитор М. П. Мусоргский» выступил генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Н. Хренников.

После торжественного заседания силами артистов Большого театра были показаны сцены из опер «Борис Годунов» и «Хованщина».